

网络招嫖背后竟是天价诈骗陷阱

男子花了11万也没约到“同城女会员”

本报讯(平安)通过网络社交软件发来带色诱内容的招嫖信息,承诺可约“同城女会员”,可以免费看色情大秀直播,再要求你刷单、赌博等,这就是升级版的网络招嫖诈骗。灵溪镇的小王(化名)就遭遇了这样的“桃色陷阱”,损失118230元。

日前,小王在抖音上看到一个账号里面有约同城美女的宣传QQ,头像十分性感,他一时鬼迷心窍就添加了宣传上备注的QQ号,对方给他发了一个链接并叫他下载注册了妙云阁APP。小王下载完后,一个叫“妙云阁接待员-梅梅”的人接待了他,并发了几张美女的照片给他选。

小王选好照片后,对方称为

了防止作假需要他办理会员,于是小王就按对方说的办理了会员。对方称会员需要完成三次激活,激活之后就可以免费约见了,并将小王“引荐”给了一个叫“金牌导师-钟小婷”的人,开始教他怎么完成激活操作。

第一次激活单是1000元,小王做完第一次激活单之后,“导师”说他操作失误,需要做一笔6470元的补单。小王做完补单之后,“导师”又说他数据被分离了,需要再做一笔41760元的单独操作补单。急于约美女的小王不假思索又转账了这笔单独操作补单的钱。

这时,“导师”说他可以提现了,小王心花怒放,连忙到妙云阁APP中提现,可系统提示他的

信誉分不足,他就去问“导师”要怎么操作才能达到信誉要,“导师”告诉他需要用60000元购买不足部分的信誉分,补足之后就可以提现了。深信不疑的小王又转账了一笔60000元,结果还是显示提现不成功。他这才如梦初醒,发现自己被骗了,总计损失118230元。

近年来,不法分子利用互联网发布虚假的“招嫖”信息进行网络诈骗,借招嫖之名行诈骗之实,导致受害人财物损失的案例屡见不鲜。广大市民上网时一定要洁身自爱,一旦禁不住诱惑很容易就会掉进骗子的陷阱。



规范办学行为 促进健康发展

义务教育学校实行均衡编班

温宣

日前,市教育局印发《关于进一步做好义务教育阶段学校均衡编班工作的通知》(以下简称《通知》),进一步规范全市义务教育学校办学行为,促进基础教育健康发展。

《通知》指出,均衡编班是坚持依法办学,实施规范管理,促进教育优质均衡发展的一项重要内容。教育部、浙江省教育厅相关

文件明确要求,学校实行均衡编班,不得分设重点班和非重点班。严禁以任何名义设立重点班、快慢班、实验班,合理均衡配备师资。

为全面推进义务教育均衡编班工作,《通知》要求,各校要结合实际,根据生源结构、性别构成、师资力量、班额规定、课程资源等情况,制定均衡编班方案。原则上小学一年级应按照电脑随机方式实施均衡编班;初中按照“S”型均衡编班,探索分

层走班教学,确保各班级生源基本均衡。科学均衡配置教师,不得将骨干教师、社会认可度高的教师集中配置到一个或几个班级,确保每一个班级任课教师团队能力大体相当。

《通知》明确,各县(市、区)教育行政部门要切实落实主体责任,将均衡编班作为完善学校教育评价制度的一项重要工作,将学校发展性评价与均衡编班工作相结合。

住建“三服务”走进灵溪

为老旧住宅区改造解难题

本报讯(通讯员 邓雅)日前,县住建局重点工程服务队前往灵溪镇老旧住宅区改造工程(一期)项目现场开展服务指导工作,实地了解项目建设情况,协助解决项目开发建设中遇到的难题。

服务队参观了项目施工工艺样板区、交付住房样板区等区域,详细了解工程建设进度、施

工过程中遇到的困难和问题,督促施工单位要在确保工程质量和消防安全的情况下,按照节点计划,加强项目调度,全力做好项目推进工作。在项目现场,服务队提出由县住建局和项目组联合组织“工地开放日”活动,组织相关施工单位学习观摩,为准业主们与建设单位牵线

搭桥,让社会各界人士亲身感受老城改造更新的成果。

截至目前,灵溪镇老旧住宅区改造工程(一期)项目B-06地块主体结构已经到达15层。该项目运用了“爬架+铝模”等新工艺,严格对照地方标准、企业标准,制定出更具针对性的项目质量安全手册,有效提升项目质量安全管理。

微新闻



气象科普进校园



@叶娜娜 黄德秀: @今日苍南 日前,县气象部门开展“夹缬二十四节气”进校园系列活动,普及气象知识。当天,在县外国语学校,老师正结合传统夹缬工艺,引领学生深入了解传统气象知识。此外,校园里还设置了24节气等气象知识展板、移动气象台和便携式气象站等。

禁毒宣传送上门



@徐成文 李影: @今日苍南 日前,全县镇禁毒办为县雪宁印务公司员工开展禁毒知识培训。活动中,禁毒社工用通俗易懂的语言为大家讲述了当前禁毒形势、各类毒品知识以及如何预防毒品陷阱等,号召大家共同抵制毒品危害。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnnews>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公告

我司承建的杭深铁路苍南动车站站前广场已竣工验收,已于(日期)2021.12.31退场。请与该工程有债务关系的所有单位及个人于2022年8月24日前向我司申报,逾期不主动联系、不申报的,本公

司将概不负责。
联系电话:0791-83805060
公司地址:南昌市红谷滩碟子湖大道时间广场A座15楼
昌宏建设集团有限公司
2022年8月26日

竞买公告

现有苍南烟草公司废旧物资拍卖,有意者请与陈先生联系,报名截止时间:2022年9月5

日,电话:17367110101。
温州市烟草公司苍南分公司
2022年8月25日

公益广告

#文明健康 有你有我#

垃圾不落地 环境更美丽



苍南县融媒体中心 宣